

РІШЕННЯ

від

2018 року

№

м.Новомиргород

Звіт про виконання
«Програми енергоефективності
Новомиргородського району
Кіровоградської області
на 2016-2020 роки» за 2017 рік

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт районної державної адміністрації про виконання «Програми енергоефективності Новомиргородського району Кіровоградської області на 2016-2020 роки» за 2017 рік,

районна рада вирішила:

1. Звіт про виконання «Програми енергоефективності Новомиргородського району Кіровоградської області на 2016-2020 роки» за 2017 рік взяти до відома.

2. Відзначити, що районною державною адміністрацією, іншими місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування вжито комплекс заходів спрямованих на реалізацію завдань програми енергоефективності Новомиргородського району Кіровоградської області на 2016-2020 роки.

3. Рекомендувати районній державній адміністрації та органам місцевого самоврядування забезпечити виконання завдань програми енергоефективності Новомиргородського району Кіровоградської області на період до 2020 року, передбачених на 2018 рік у повному обсязі.

4. Головним розпорядникам коштів здійснювати контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, що виділяються на забезпечення енергоефективних заходів.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії районної ради.

Голова районної ради

С.СОВЕНКО

Звіт про виконання
«Програми енергоефективності Новомиргородського району
Кіровоградської області на 2016-2020 роки» за 2017 рік

Програма енергозбереження Новомиргородського району на період 2016-2020 роки орієнтована на підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів на об'єктах бюджетної сфери району, в житлово-комунальній сфері та стимулювання до впровадження енергозберігаючих заходів через механізм кредитування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та населення.

Метою програми є:

економія бюджетних коштів, спрямованих на оплату за спожиті енергоресурси та воду;

оптимізація структури паливного балансу району шляхом скорочення частки імпортованих енергоресурсів, зокрема природного газу, та заміщення їх іншими видами енергоресурсів, у тому числі отриманими з альтернативних джерел енергії та вторинних місцевих енергетичних ресурсів (відходи деревини, тирса, щепи, сировини сільськогосподарського виробництва (солома, лушпиння), місцева рослинність (очерет та інше).

зменшення витрат паливно-енергетичних ресурсів за рахунок оптимізації систем постачання паливно-енергетичних ресурсів та питної води;

зниження енергоємності одиниці продукції, виконаних робіт або наданих послуг.

Результатом реалізації програмних завдань є наступне.

За 2017 рік у приміщеннях дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних закладах району проводились енергоефективні заходи а саме:

встановлено піролізний котел у навчально-виховному об'єднанні Новомиргородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 – ДНЗ» на суму 1200,0 тис. грн.;

у Листопадівській ЗШ І-ІІ ступенів замінено 4 вікна на енергоефективні металопластикові на загальну суму 19,5 тис. грн.;

у Йосипівському НВК «ЗШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» замінено 2 дверей та 6 вікон на енергоефективні металопластикові на загальну суму 48,0 тис. грн.;

у Туріяньській ЗШ І-ІІІ ступенів замінено 15 вікон на енергоефективні металопластикові вікна на суму 140,6 тис. грн.;

у НВО «Тишківська ЗШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» замінено лампи розжарювання на енергозберігаючі на суму 2,6 тис. грн., замінено 17 вікон на енергоефективні металопластикові вікна на суму 43,2 тис. грн.;

у Коробчинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів проведено капітальний ремонт покрівлі на суму 427,0 тис. грн.;

у Миролобівській ЗШ І-ІІ ступенів замінено 39 вікон на енергозберігаючі металопластикові на суму 333,8 тис. грн.;

у навчально-виховному об'єднанні «Новомиргородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 – ДНЗ» проведено заміну вікон та дверей на метало-

пластикові енергозберігаючі на суму 140,0 тис. грн., замінено лампи розжарювання на енергозберігаючі на суму 17,5 тис. грн.;

у Капітанівському дошкільному навчальному закладі проведено капітальний ремонт покрівлі на суму 300,0 тис. грн.;

у Панчівській ЗШ I-III ступенів замінено лампи розжарювання на енергозберігаючі на суму 5,5 тис. грн.;

у Мартоніській загальноосвітній школі I-III ступенів замінено 3 вікна на металопластикові енергозберігаючі на суму 12,0 тис. грн.;

у навчально-виховному об'єднанні «Новомиргородська загальноосвітня школа I-III ступенів №3 – ДНЗ» замінено вікна на металопластикові в їдальні, актовому залі та спортивному залі на суму 303,3 тис. грн.;

у Новомиргородській загальноосвітній школі I-III ступенів №1 замінено 18 вікон на енергозберігаючі металопластикові на суму 101,9 тис. грн.;

у Туріянському дошкільному навчальному закладі проведено капітальний ремонт покрівлі на суму 285,8 тис. грн.;

у Капітанівській загальноосвітній школі I-III ступенів замінено 14 вікон на енергозберігаючі металопластикові на суму 100,0 тис. грн.;

у ДЮСШ «Колос» проведено капітальний ремонт системи опалення на суму 282,0 тис. грн.

У 2017 році в закладах охорони здоров'я проведені наступні ремонтні роботи, а саме:

у Новомиргородській амбулаторії загальної практики сімейної медицини проведено заміну вікон та дверей на енергозберігаючі на суму 143,0 тис. грн., завершено реконструкцію покрівлі на суму 1077,0 тис. грн. (субвенція з обласного бюджету);

у Коробчинській амбулаторії загальної практики сімейної медицини замінено вікна та двері на енергозберігаючі на суму 38,1 тис. грн.;

у Мироліувському фельдшерському пункті замінено вікна на енергозберігаючі металопластикові на суму 10,0 тис. грн.;

у Петрострівській амбулаторії загальної практики сімейної медицини проведено ремонт опалювальної системи на суму 32,5 тис. грн.;

у хірургічному, терапевтичному та інфекційному відділеннях РТМО «Новомиргородське» замінено вікна на енергозберігаючі металопластикові на суму 61,8 тис. грн.

За звітний період в закладах культури проведені такі енергоефективні заходи:

у Защитянському сільському клубі замінено 1 вікно та 1 двері на енергозберігаючі металопластикові на суму 11,0 тис. грн.;

у Пурпурівському сільському будинку культури проведено заміну 17 вікон та 2 дверей на енергозберігаючі металопластикові на суму 63,0 тис. грн.;

у Тишківському сільському клубі замінено 5 вікон на енергозберігаючі металопластикові на суму 20,2 тис. грн.;

у Новомиргородській дитячій школі мистецтв замінено 11 вікон на енергозберігаючі металопластикові на суму 49,5 тис. грн.;

виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт «Заміна віконних блоків у Новомиргородській дитячій школі мистецтв» на суму 20,0 тис. грн.

У приміщеннях Новомиргородської районної державної адміністрації та районної ради замінено вікна на енергозберігаючі металопластикові на суму 272,3 тис. грн.

Також подано матеріали до Кіровоградської обласної державної адміністрації для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році проект «Капітальний ремонт шатрової покрівлі Новомиргородської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 по вул. Миколи Зерова, 3 м. Новомиргорода Кіровоградської області».

Реалізація Програми має важливе соціально-економічне та екологічне значення. Економічна значимість Програми обумовлена можливістю в умовах дефіциту паливно- енергетичних ресурсів частково задовольнити потребу в них за рахунок впровадження заходів з ефективного використання енергетичних ресурсів при значно менших витратах.

Виконання заходів Програми надасть суттєвий позитивний соціальний ефект (підвищить комфортність умов в бюджетних закладах району та проживання населення в житлових будинках), зменшить фінансове навантаження по оплаті за спожиті житлово- комунальні послуги.
